

Warszawa, dnia 28.02.2017 r.

Biuro Zamówień Publicznych
ZP- 06/58/2016

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Dostawę wyrobów medycznych cz. III” (nr sprawy 58/2016).

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione w trakcie postępowania:

- 1) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 3, 4, 5, 10, 12, 13, 34, 45**– Zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji 3,4,5,10,12,13,34,45 do osobnego zadania. Obecny układ nie pozwala nam na wzięcie udziału w ww. przetargu. Zgoda na naszą prośbę umożliwiłaby Państwu dogodniejszy wybór dostawcy przy równej konkurencji oraz obniżenie wartości cenowej proponowanego przez Państwa pakietu.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wraża zgody na proponowane rozwiązanie.

- 2) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 6**– Czy Zamawiający dopuści kranik trójdrożny z optycznym indykatorem położenia, spełniający pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

- 3) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 19, 20**– Czy Zamawiający dopuści cewniki typu Foley dwudrożne z lateksu pokrytego jednostronnie silikonem, spełniający pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

- 4) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 22**– Czy Zamawiający dopuści cewnik Petzer posiadający 3 otwory drenujące, spełniający pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Tak.

5) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 23**– Czy Zamawiający dopuści dren Kehr wykonany z 100% silikonu, spełniający pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Tak.

6) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 24**– Czy Zamawiający dopuści równoważny dren Redona z perforacją o stałej średnicy otworów w kierunku dystalnym, spełniający pozostałe wymagania zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

7) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 28**– Czy Zamawiający dopuści worek do moczu posiadający 1 zastawkę antyzwrotną, 1 filtr hydrofobowy, posiadający igłowy port do pobierania próbek, nie zawierający spirali na drenie, spełniający pozostałe parametry zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

8) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 35**– Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy elektrostatyczno-mechaniczny, spełniający pozostałe parametry zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Nie.

9) **Załącznik nr 3 Formularz cenowy, pozycja 36**– Czy Zamawiający dopuści filtr oddechowy elektrostatyczno-mechaniczny, spełniający pozostałe parametry zawarte w SIWZ?

Odpowiedź: Nie.

Z-ca DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych


mgr Dominik Kołodziej